

BÁJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FRÉNYER LÉRE 2. SZÁM

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:
DR. KNEZY LEHEL

Teljes kiadvány ára: 3 pengő
Helyben egy hónapra: 2 pengő
ELŐFIZETÉSI ÁRÁK:

Államosítsuk a hadiipart!

A stressai értekezlet véget ért, a sokat hangoztatott háborus veszedelem elmúlt, de nép, a tömegek lelkében mind jobban általánossá válik a meggyőződés, hogy amíg a háboru a nagy tőke számára a hadiipar révén üzletet jelent addig valójában a háborus veszedelem nem fog elmúlni, addig nem lesz valódi béke.

A külföldön a világlapok, nálunk fővárosi lapjaink mind sűrűbben foglalkoznak ezzel a kérdéssel s az a néhány közismerten a haditőke szolgálatában álló lap, mely a hadiipar érdekeit védi, nem sokáig lesz képes ellensúlyozni a békére komolyan törekvő világsajtó munkásságát.

Mindjobban átgöngyöl a köztudatba, hogy ha az állam a monopolisztikus kezelésbe a hadiszergyártást is?

Háboru esetén, a mint a közelmúltban tapasztaltuk, ügyis katonákat vezényelnek a hadiszergyárakba s azok katonai fegyelem alatt dolgoznak; semmi akadályja sem lehet annak, hogy az állam ugyanezt a lépést megtegye békés viszonyok között is.

Nem lehet egyikünkre sem közönyös, vajon gyárt-e valaki nálunk könnyen közveszedelmet is előidézhető mérges gázokat; vagy a gáztámadások elleni védekezésre szolgáló eszközöket?

Míndezeket csak az állam állíthatja elő felelősséggel és mindnyájunk megnyugtatóására.

A világhírhírteljesen folyton nyugtalanító háborus híreket terjesztő hadinagyítóke ellen nincs más védekezés, mind a hadiszergyártás államosítása. Erről kell a lapoknak írni, erről kell a templomokban predikálni, ezt kell a gyűléseken beszélni mindaddig, míg a közvélemény nyomása világszerte nem kényszeríti az államokat a háborus veszedelem főokozójának a hadiiparnak államosítására.

Még a hónap végén Baja és Bács-megye törvényhatósága is közgyűlést tart.

Bács-bodrogvármegye törvényhatósági bizottsága áprilisi kisgyűlést a szokott időben nem tartotta meg, mert a vármegye a hó végén valószínűleg 28-án tartja tavaszi közgyűlést és a kisgyűlést ezt megelő-

zően hívják össze.

Baja város április végén ugyancsak közgyűlés összehívását tervezi, előtte előkészítő kisgyűlést tartanak.

A Nemzeti Blokk biztos győzelmét jelentik a bajai OTI. választások.

Csütörtök reggel hirdetik ki a választások eredményét.

Tegnap este befejeződtek Baján az OTI. választások Mikéni a Baja-Bácska tegnapi száma jelentette is, az érdeklődés Baján nem volt valami élénknek mondható.

Vasárnap a közbessző 3 vásár tagolta szét a választók nagyábrót, a tegnapi érdeklődéshányt pedig meglehetősen fokozta a roppant kedvezőtlen idő is.

A szavazás különben egészen simán folyt le, azt a kis melléképi-zódott leszámítva, amit a szociáldemokraták agitációs plakátja akart elérni, de eredménytelenül, mert a plakátot még kellő időben észre-

tek és megakadályozták, hogy a párhelyiséget propaganda célokra felhasználják.

Ma még nem tudják pontosan, hogy a szavazatok számaránya a Nemzeti Blokk, vagy a Szociáldemokrata párt szótöbbséget eredményez-e, azonban minden arra mutat, hogy az OTI. választások eredménye Baján és az egész bajai kerületben is a Nemzeti Blokk párt győzelmét fogja jelenteni.

A szavazatok összeszámolása most folyik, az eredményt csütörtök reggel fogják kihirdetni.

Elfogadta a minisztertanács az országgyűlés 1940-ig terjedő munkaprogramját.

A kormány tagjai Gömbös Gyula miniszterelnök elnöklésével tegnap minisztertanácsot tartottak, amelyen a kormány valamennyi tagja részt vett. A minisztertanács, letárgyalta és elfogadta azt a munkaprogramot, amellyel a kormány az ország-

gyűlést ebben a ciklusban 1940-ig foglalkoztatni kívánja, s megállapította általában azt a tevékenységi programot is, amellyel az egyes minisztériumok foglalkoznak majd a jelzett idő alatt.

Ma újra megkezdették Baján a mezőgazdasági statisztikai összeírásokat.

Jelentette a Baja-Bácska, hogy a mezőgazdasági statisztikai összeírásokat Baján nem tudták megkezdni, mert a rendkívül csekély napidíjak hírére az összeírásra jelentkezők, mind visszaléptek. Március 1-ére, összeírás első napjára már nem akadt egyetlen összeíró sem. Gács Tibor aljegyző, az I. fokú iparhatóság ve-

zeleje, nyomban felirt a miniszteriumba, azonban intézkedés míndez ideig a napidíjak felemelésére nem történt.

Az összeírás munkákat ma abban a hitben, hogy a napidíjak összegét valamivel felemelik, 30 szellemi munkás megkezdette.

Hetvenötezer főnyi hadsereghez járul hozzá a kisantant.

A párisi lapok úgy tudják, hogy Laval megállapodott a kisantant képviselőivel abban, hogy az osztrák és magyar haderő hetvenötezer főre emeltesse.

A két kormány hír szerint százezer főre akarja hadseregének létszámát felemelni.

Anarchista összeesküvést lepleztek le Marseilleben.

A Népszövetség folyosóin nagy feltűnést keltett az a hír, hogy a francia rendőrség Marseilleben anarchista összeesküvést leplezett le, amelynek célja egy, a marseilleihez hasonló merénylet lett volna, valamelyik államfő ellen Straszban, vagy Genfben. Hírszerint a leplezett összeesküvők olasz állampolgárok lennének.

Németellenes tüntetések Lengyelországban.

Gdynia lengyel lengyel keletlengeri kikötőváros közelében, Neustadt városában a nacionalisták népgyűlést rendeztek, amelynek végzetlen felvonultak a város utcáin és zajos németellenes tüntetések közben bevették a német házak ablakait. Több revolverlövés elődördült.

Részletes jelentések még nincsenek arról, hogy mi idézte elő tulajdonképpen a németellenes zavargásokat, tény azonban, hogy több neustadti német lakos súlyosan megsebesült.

Kleinkatz községben a lengyel nacionalisták szintén megtámadták a németeket és három németet oly súlyosan megsebesítettek, hogy kórházba kellett őket szállítani.

A lengyel kormány diplomáciai uton sajnálkozását fejezte ki a történetek fölött.

Megindul a személy-hajóforgalom Budapest és Bécs között.

A budapest—bécsi személy-hajóaratok április 20-án megindulnak. Ezen időponttól kezdve Budapestről minden hétfőn, csütörtökön és szombaton, míg Bécsből minden kedden, csütörtökön és szombaton indulnak. Egyidejűleg közölik, hogy a weekend hetvégi jegyek általában vasárnapokra, ünnepekre és kettős ünnepekre érvényesek oly módon hogy az odaútaszás szombaton, ünnepelelőtti napon kezdendő meg, a visszautazás pedig hétfőn ünneputáni napon fejezendő be. A weekend jegyek kivételesen érvényesek a következők ünnepekre kézzé eső hétköznapokra is. Husvétii ünnepek alatt április 18-tól 23-ig, Szent István napja augusztus 17-től augusztus 21-ig és Mindszentek napja október 31-től november 4-ig.

Nagy erővel folyik a gara—györgypusztai ut továbbépítése.

A Gara-Györgypusztai törvényhatósági közút egyike Bácsmágye legfontosabb és legnagyobb forgalmat lebonyolító utvonalaiknak.

Az államépítészeti hivatal a fontos utvonala eddig kiépítetlen szakaszának tovább munkálásán nagy erővel és felkészültséggel dolgozik. Az utvonala 1 km. szakaszán a földmunka most közeledik a befejezés elé.

Ezt követően a további 3 km. szakaszon folyik a kőterítés, illetve a pályahengerlés munkája. A földmunkát már hetek óta hatvan dával, garai és györgypusztai munkás végzi.

Az utvonala rövidesen át akarják adni a forgalomnak.

Tovább építi a vármegye a jánoshalma-illanci közutat.

A jánoshalma—illanci törvényhatósági közút két km. szakaszán a közelmúltban kezdtek meg az utak előkészítő földmunkáját. A munkálatok első felével elkészültek, a vizszámardt szakaszt nyárig fogják elkészíteni.

A nagy apparátussal épített utvonala állandóan 60 ember dolgozik. Nagybaracs-káról, Borotáról és Kelebia—Vitéztelepről. A fuvarozását majdnem megszakítás nélkül 20 jánoshalma fuvaros intézi.

Baján is hagversenyt ad a Bajai Daloskör.

Megírta a Baja-Bácska, hogy a Bajai Daloskör részt vesz a szegedi kerületi dalosversenyen. A verseny a nyár folyamán lesz, pontos időpontját még nem határozta meg a Magyar Országos Dalszövetség.

A Bajai Daloskörnek ezenkívül egy Baján megrendezendő hangverseny is lesz. A műsort a vezetőség a legnagyobb gondal állította össze

és ennek során előadásra kerül a szegedi versenydarab Pogacsnik Guido műve: „Hallod a hegedűt?” A dalárda negyszólamú énekkarának interpretálásában kitűnően érvényesülő műdal mellett más hatásos zeneművekkel is szerepel a dalárda Baján.

A hangverseny május végén, vagy június elején lesz.

Gondatlanságból okozott emberölés vétségéért elítélt a törvényszék két hercegszántói asszonyt.

A bajai törvényszék büntető tanácsa dr. Linzer Károly elnökletével ma hozott ítéletet Vörös Márkné és Vörös Ferencné ügyében, akiket az ügyesség gondatlanságból okozott emberölés vétségével vádolt. A vádirat szerint Vörös Márkné és Vörös Ferencné hercegszántói asszonyok, nagymosás alkalmával rövidzet öntöttek a teknőbe, melyet Vörös Ferencné kisleánya a 3 éves Katalin magára rantott és súlyos égési sebeket szenvedett, úgy hogy

serüléseibe másnap belehalt.

A törvényszék kihallgatta mindkét vádítottat, akik egyértelműen azt vallották, hogy a szerencsétlenségnek nem okai, mert a gyermek egy óvatlan pillanatban rántotta magára.

A törvényszék bűnösnek mondotta ki a két asszonyt gondatlan ágból okozott emberölés vétségében és azért 14—14 napi fogházra ítele jogerősen. Az ítéletet azonban 3 évi próbaidőre felfüggesztette.

Éber-képek újabb sikere Szegeden és Budapesten.

Reflexek a szegedi Kulturpalotában tegnapi megnyílt képzőművészeti kiállításról.

A Szegedi Képzőművészeti Társaság rendezésében tegnap nyílt meg Szegeden a Kulturpalotában a képzőművészek országos kiállítása.

A kiállításnak bajai vonatkozásai is vannak, amennyiben a kiállító művészek sorában ott látjuk idősebb és ifjabb Éber Sándor festőművészek alkotásait.

A freskófestészet aratott mestereinek két remekbe dolgozott freskója a kiállítás gazdag művészi anyagában is nagy feltűnést keltett. Sajátos, egészen egyéni elgondolása Szent Imre képe a színek és az alaphangulat varázsos misztikumával fogja meg a szemlélőt; másik figurális kompozíciója az alakok döbbenetes erőteljes elevenségével nyűgöz le. Mindkettő tőkéletes Éber-alkotás, a mester régebbi freskóikereinek méltó testvérei.

Fiatlabb Éber Sándor tíz változatos témájú finom színekkel realizált pasztellel szerepel. A fantázia és a művészi alkotóerő egyaránt kifejezésre jut, a sok nemes elmélyülést feltáró művekben. Egy darab Baja tekint le ezekről a képekről, a bajai Duna környékéből vett motívumai, a Kamarásduna, a Dérpárk a ferenciek kolostorával egy-egy művészi élmény. Legnagyobb sikere: „Fények a Dunán” című műve. A kritika véleménye igen kedvező.

Ifjabbik Éber Sándornak Budapesten a Műcsarnokban „Falu vége” című műve szinten megérdemelte az előkelő helyezést. A Nemzeti Szalonban a Munkácsy-Céh kiállításán mindhárom Éber művész őszinte sikerrel szerepel.

Idősebb Éber Sándor Nagy Ist-

KOVÁCS
VALÓDI
 lendamaszt
 asztalterítők,
 törülközők,
 kávésgarnitúrák,
 damaszt
 ágyneműek

legolcsóbban
 Petőfi Sándor-utca 9.

ván festőművész külön portréját állította ki. A karakterizáló erőjén kívül markáns ábrázoló készségével ható, értékes vászon elsőrangú elbírálásban részesült.

Éber Anna „Parkrészele” üde, friss színével vonta magára a figyelmet; újabb előnyös oldaláról mutatja be a művésznek tehetségét.

Értéke a kiállításnak ifjabb Éber Sándor „Zirci korusa.” Figurális kompozíció a szolozsmázó szerzeteseket ábrázolja.

Ungyilkosságot kísérelt meg egy bajai kereskedősegéd.

Körpner Károly, bajai állatállan kereskedősegéd, Katona József-utca 3. szám alatti lakásán tegnapi délután lugkölddaltal megmérgezte magát. Hozzáértői azonnal észrevették és a szerencsétlen fiatalembert, akit szorult anyagi helyzete vitt végzetes szándékára, a mentők a közkórházba szállították.

A tiltott műtéttel vádolt tompai asszonyok monstre bűnyege a törvényszék előtt.

Tegnap volt a törvényszéki főtárgyalása annak a sok utógátsra, találgatásra okot adó tompai tiltott műtétnél, melynek áldozata Kocsis Teréz a műtét után 1 hétre, ez évi január 10-én vérmérgezésben meghalt.

A műtét végrehajtásával az ügyesség három tompai asszony: Kucséra Teréz, Bartók Katalin és Friebert Máriát vádolta.

Kucséra Teréz gondatlanságból okozott emberölés vétségé, magzat-elhajítás bűntettével, két társát ugyancsak magzatelhajtás bűntettével vádolta a törvényszék.

A bűnyűgyet a törvényszék dr. Linzer-tanácsa tárgyalta, a vádat dr. Gál Károly ügyész képviselte, a védelmet dr. Mamusich József látta el. Mindhárom asszony ta-

Nézzé meg TAVASZI JÁTÉKAINKAT
 Utry Pál Fiai-nál
 Erzsébet királyné-utca 38.
 Telefon 280.

Drótkerítés gyártmányait olcsón
 Hozza forgalomba
 Utry Pál Fiai
 Erzsébet királyné-utca 38.
 Telefon 280.

gáta a vádat, Kucsera Teréz kijelentette, hogy az elhunyt leányt nem is ismerte.

Kihallgatták Kocsis Teréz édesanyját, Kocsis Andrást, Farkas János, Horváth Mátvás, Kucsera Erzsébet, Látó János, Gubicsek István, Horváth Gergely, Nagyölkői Mihályné, Bánolzi Mihály, Mester Jánosné tőpári lakosokat, azonban csupán Mesterné vallott terhében és az is csak Kucsera Teréz ellen.

A törvényszék mindaharom vádlottat bizonyíték hiányában az el lenük emelt vád alól felmentette. Dr. Gal ügyész Kucsera Teréz felmentése miatt felebbezett.

HIREK.

— **Izr. Istentisztelet:** Peszach ünnep első és második napján az istentiszteletek a következő időben kezdődnek. Szerda délután fél 7 kor, csütörtök délután 7 órakor, Szachisz csütörtök és pénteken reggel fél 7 kor, Muszaf csütörtök és pénteken délelőtt 10 órakor, Mincha pénteken délután fél 7 kor. Huszonoktad csütörtökön délelőtt a Muszaf ima keretében.

— **A Nemzeti Kaszinó Ifjúsága** 22 én (husvét hétfőn) este 9 orai kezdettel zárkórú táncmulatságot rendez, melyre a Kaszinó tagjait, azok családjait és vendégeit ez uton hívja meg a rendezőség.

URANIA

Szerda
Csütörtök

LUIS TRENKER
ez évi egyetlen új filmje.

A
havasok
fia

gyönyörű filmdráma 12. f.

Luis Trenker
Maria Andergast
Marion Marsch

Hiradó



— **Befűlik a Damjanich-utcai ovonó állást.** Bollosis Imréné, Rákos Irma bajai ovonó távozásával megteressék a Damjanich utcai ovonó ugyan meg nem mondott le, de mert az állás a következő pályázati hirdetmény miatt csak hosszabb idő múlva tölthető be, a helyi hatóság már most pályázatot hirdet-t.

— **Első díjat nyertek Budapesten a bácskai tenyészállat kiállítások.** Megírta a Baja-Bácska, hogy az Oszágos Tenyészállatvásáron bácskai kiállítók is sikeresen szerepeltek. A két kiállító gazdaság 1 első, 2 másod- díjat és 2 elismerő oklevelet kapott.

— **Ismét veszettkutya garázdálkodott a bajai határban.** Újabb veszett kutya garázdálkodott a bajai határban. Az elmúlt napokban Feigl Jánosné külteleki asszony tanyaán több embert megtámadott a veszett kutya. A lakosság a dühöngő állatot doronggal agyonütötte.

— **A bérkocsisok és autótaxisok között viták merültek fel** a hajtállomásmenti kocsisok miatt. A bérkocsisok nehezményezik, hogy nincs megfelelő várakozási területük. A panaszok kivizsgálására Horváth Béla műszaki tanácsos és Gács Tibor aljegyző csütörtökön a helyszíre mennek.

— **A Kamarásduna folytatódás** kotrásra során újabb 4500 köbméter iszapot fogtak a vízből eltávolítani. Ezzel összesen 60 000 köbméter lesz a kikötött iszapanyag.

— **Hét községben van sertéspestis.** A legutóbbi állategészségügyi jelentés szerint a bácskai községek állategészségügye az elmúlt-hoz viszonyítva megnyugtató. Csupán hét községben tapasztaltak szörványosan sertéspestist.

— **Kórházi ápoló balesete.** Prigl Boldizsár 39 éves kórházi ápoló tegnap délután 1 órakor kerékpárján a Mátvás király-téren haladt keresztül. A sima utlesten kerékpárja egy éles fordulónál megcsúszott, maga hatalmas ivben a földre zuhanna bal vállán ficamodást szenvedett. A mentők a kórházba szállították.

Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

— **Elopták a kerékpárját.** Pintér István kereskedő segéd bejelentette a rendőrségen, hogy f. hó 13 án délután a Szentjánosi-ut 47. sz. ház elé támasztott kerékpárját ismeretlen tettes ellopta. A nyomozás megindult.

— **A bajai iskolák és ovodák** egészségügyi vizsgálata során 1024 elemi iskolai és ovodás növendéket vizgált meg legutóbb a tisztii főorvosi hivatal.

— **Még e hónap végéig** befejezi az állampépítészeti hivatal a baja-bátszéki műtont a fahidak feljáróinak feltöltési és kövezési munkáját.

— **A has gyakori teltsége,** a rekesz erősebb fellodolása, májtájéki fájdalmak, emésztési nehézségek, gyomorbélhurut és sárgaság a természetes „**Ferenc József**” keserű víz használata által megszünterhető és az agy, a szem, fűdő vagy szív felé irányuló vértörlések ellensúlyozhatók.

— **Az elmúlt hónapban** ismét 11 ember halt meg Bajan tüdővészben. Aggasszályban 6, tüdőgyulladásban 4, erőszakos halállal 3, agyvérzésben 2 ember halt el.

— **Négy izben** vált szükségessé Bajan legutóbb a piacok megvizsgálása. Ugyancsak tisztasági és egészségügyi okokból átvizsgálták öt izben az élelmiszer árucímeket is.

— **Egy hónap alatt** újabb 53 beteg vett fel a bajai Tübeteg gondozó Intézet.

— **A belga kormány** az áremelkedés megakadályozására paizsalku jelvényeket veret és osztal szét a kereskedők között.

— **London körül** légi körtorgalomszolgálatot terveznek, amelynek gyűrűje a fővárost körülvevő repülőtereket köli majd össze.

— **Leendő anyáknak** kellő figyelmet kell fordítaniok arra, hogy bélműködésük rendben legyen, ami legegyszerűbben a rögóta közismert természetes „**Ferenc József**” keserűvíz használata által — reggel, éhgyomorral egy fél pohárral — érhető el.

— **A német határozat** ügyében a Népszövetség elé terjeszték francia emlékirat vitáit kezdtek meg Laval beszámolójával.

— **Meghalt Popovics Sándor.** Popovics Sándor, a Nemzeti Bank volt elnöke, a Magyar Tudományos Akadémia volt másodelőke tegnap több mint egy évi betegskedés után 75 éves korában elhunyt.

— **Dr. Olgai Nagy Andor** a szolnoki kerületi OTI választás szavazatszedő küldöttsége elnökét megöltek a választás izgalma.

... És etromothat a fék,

Kisiklik a vonat,

Számtalan sebesülés lehet,

Biztosítva van ön és családja,

ha a

Magyar-Francia Biztosító Rt.-nál (főügynökség a Bajai Takarékpénztárnál) azonnal köt

egész életre szóló

Élethossziglani Közlekedési Szerencsétlenségi Biztosítást. (É. K. Sz. B.)

Egyszeri díj!

Csak fillérékért fizet!

Érvényes az összes közüzemi járművekre. (Vasut, autóbuzs, autótaxi, lófogató bérkocsi, hajtó, lift, stb.)

— **A ceglédi Ferenc-lérek** halála miatt vádat emelt az ügyészség Steiger Kazal Dezső főorvos és Mester László gyógyszerész ellen.

— **Hódi Mátvás** 48 éves erdőkerülőt a miskolci Csattoszlóben agyonlőtte Tóth András gazda, mert Hódi a feleségét üldözte.

— **Kispesten** veszettkutya garázdálkodott és három embert öszemart.

— **Romániában** az Ó királyság területén sorozatos tüzes-tök fordultak elő. Tegnap Barad mellett Csiadere közszégen ötött ki tűz.

Lapkiadóhíros:

Dr. K. K. K. K. K. K.

40 fillérért
viszik lakásáról a
hajóállomásra a
bérkocsisok.

Városháza és a hajóállomás közötti forgalomban személyenként **30 fillér.** Lakástól a hajóállomásra és viszont egy személy esetén **30 fillér.** Több személy esetén személyenként **40 fillér.**

Me cipelje a csomagjait!
Fáradtságot, időt takarít meg, olcsón utazik.

Bajai bérkocsisok.

CORSO

Vasárnap
Hétfő

Gustav Frölich

Nagyvárosi
éjszakák

Erkölcshdrama 10 f.

Ezt követi:

Szöke Szakáll

kitünő vigjátéka

Volt egyszer egy zongorista

Ha olcsón akar ÉPITENI

kérjen tőlünk árajánlatot.
MINDEN

építőanyagot
a legjutányosabb áron

HAZHOZ SZÁLLITUNK!

Fával égetett fali téglá,
Nyers falazati téglá,
Hútsarkos járdá téglá,
Hódfarku cserép,
Hornoyolt cserép.

Mész fával égetett

CEMENT
DUNAKAVICS
DUNAI HOMK
KÓPOR
BIBER

Szigetelő lemez

Kátránypapír

Stuccatur nád

Cement és mozaik lapok
Mettlachi és Favencs lapok.
Kutgyűrűk, esőví és medencék,
permetező hordók, cementeső-
vek, disznóvályuk és itatóvályuk

GRÜN HUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

Április 15-től apr. 22-ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Baján, a Szent István-tér 5. számú

emeletes ház

olcsó áron, kedvező fizetési fel-
tételek mellett, családi okból

eladó!

1935. év szenzációi

tenniszütőkben
kerékpárokban

Horváth Vilmosnál

Remington Mercedes irógépek

KASS

Váradi-Érsek-ut 25. szám.

árai:

5 cs. retortaszén — 80	1 drb. gyümölcskosár — 12
1 kg. sárga borsó eg. — 60	1 „ surolókefe — 20
1 liter mák — 40	5 kg. Ia kék uszó koci — 20
1 kg. „ — 70	kenő — 220
5 lit. Petróleum Ia. 125	1 pár gummitalpu cipő — 98
1 méter papírszöngyeg — 20	gyermek

A Máv. menetrend: érvényes okt. 6-tól.

Erkezés óra perc	Honnan?	Indulás	
		óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombóvár, Sárbogárd, Budapest
11 49	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 12	Ujdombóvár	14 13	Bátaszék, Ujdombóvár
16 17	Pécs, Bátaszék, Baja	14 22	Hercegszántó
18 03	Gara	14 30	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 45	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
20 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	21 59	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Minden alkalomra
Ürökbetsü ajándékot

BACÁNYI-nál

vegyen!

Meglepő olcsó árak!

Arany-, ezüst tárgyak. — Kar és zsebórák. — Gyors átalakítások.

Ő vés munkák művészi kivitelben, saját műhelyben.

ÓRAJAVITÁST VÁLLALOK.

Régi aranyat és ezüstöt magas áron veszek!

Ha jól és szépen akar öltözködni
keresse fel

Horváth Pál

uriszabóságát

Vörösmarty Mihály-utca 6 sz. (Heneráry-féle ház).
SZÜVEKBEK NAGY VÁLASZTÉK. — SZOLID ÁRAK.

VÉRTES szénkereskedelmi **BAJAI FIÓKJA**
részvénytársaság
Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, köpor, falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti
raktárunkból minden mennyiségben

házhöz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT REKLÁM IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.